

**РЕФЕРАТ**  
**ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) ПРОГРАМСКИ ЈАЗИЦИ И ТЕХНОЛОГИИ, ПО ПРЕДМЕТОТ ПЛАНИРАЊЕ И РАЗВОЈ НА ВЕБ, НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ**

Врз основа на одредбите од Законот за високото образование, Статутот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Правилникот за условите, критериумите, постапката и начинот за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје и Правилникот за внатрешните односи и работењето на Економскиот факултет во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Наставно-научниот совет на Економскиот факултет во Скопје, на седницата одржана на 25.1.2017 година, донесе Одлука за формирање на Рецензентска комисија за избор на наставник по предметот Планирање и развој на веб. По разгледувањето на пристигнатите пријави, Комисијата го изготви рефератот во согласност со член 45 и член 48 од Правилникот за условите, критериумите, постапката и начинот за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје и во врска со тоа го поднесува следниов

## **ИЗВЕШТАЈ**

На распишаниот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област (дисциплина) програмски јазици и технологии, по предметот Планирање и развој на веб, објавен на 22.12.2016 во весниците Нова Македонија и Коха, во предвидениот рок се пријави еден кандидат, доц. д-р Мартин Михајлов.

### **1. Биографски податоци и образование**

Кандидатот Михајлов Драган Мартин е роден на 26 јули 1979 година во Скопје. Средното образование го завршил во гимназијата „Раде Јовчевски - Корчагин“. Студиите на Електротехничкиот факултет ги започнал во 1997 година на насоката Компјутерска техника информатика и автоматика, а ги завршува во декември 2002 година. Во септември 2006 година се запишал на последипломски студии по електронски науки на Jozef Stefan International Postgraduate School, во Љубљана, каде што во декември 2012 година успешно го брани докторатот насловен „Корисна автентикација со графички системи базирани на препознавање“ пред меѓународна комисија.

Во декември 2005 година е избран за помлад асистент по група предмети од е-бизнис на Економскиот факултет во Скопје, а во октомври 2010 година е избран за асистент по група предмети од е-бизнис. Во моментот, кандидатот работи како доцент избран во мај 2012 година.

